

踏入二月，我來到中華聖潔會事奉已經第六個月，或許有部分肢體對我仍感到陌生，所以藉首次在此分享的機會，讓大家多認識我，亦讓我分享神所賜予的奇異恩典。

我在靈風中學讀中二那年信主，初信主的我只參與學生團契和午間栽培，記得當時老師用午膳時間約我和幾位初信同學作初信栽培，讓我從老師身上看到對信仰的認真，而老師用心的栽培亦成為我日後事奉的榜樣。

我在中四開始參與大埔堂崇拜聚會，到中七畢業那年受浸加入中華聖潔會（當年大埔堂尚未自立，會籍是中華聖潔會），當時由周志豪牧師施浸。這幾年間參與教會崇拜及小組聚會，讓我在信仰生命上茁壯成長，感謝神讓我在成長路上有一班同路人，起初大家對信仰都抱有很多疑問，但透過討論和牧者陪伴尋找答案，大家漸漸更加願意學習和成長，今天同路人當中不少已成為教會的執事或領袖。我親身經歷到思辨真理的群體確實能興旺主道，讓人的生命成長。



在上帝奇妙的安排下，我先後在中聖書院、靈風中學工作，後來又到大埔堂任行政幹事，中華聖潔會可算是我一直成長和事奉的地方。有年參與港九培靈研經會期間，神藉著講員發出呼召，講員提到現今教會需要青年人起來帶領教會，所以特別呼召願意為神裝備自己，鑽研聖經、宣講真道、牧養教會的青年人。當時聖靈在我心裡感動我，便決定回應這呼召。然而，當我思想是否報讀神學時，自己軟弱和失敗的經歷，令我卻步不前。

感恩神呼召的感動並沒有消滅，讓我有更多機會經歷祂的恩典。2018年大埔堂經歷人事轉變，在神的帶領下我轉職為一年任期的半職福音幹事，並報讀一年制神學課程，我嘗試踏出新一步，最終亦完成四年的神學裝備。回想學習過程中，雖有不少困難，卻滿是神的恩典，感恩有弟兄姊妹代禱和老師同學的支持，我在裝備路上漸漸適應和進步，建立起神學學習的信心，個人性格的弱項亦有所成長。原本不知自己能否完成四年的神學裝備，靠著神恩轉眼就完成。

今天，我再次讚嘆天父的奇妙作為，感謝祂的預備和帶領，讓我再次在中華聖潔會有事奉的機會，深願在往後日子能與中華聖潔會眾弟兄姊妹同行，繼續「見證基督·興旺主道」。